
Èí�îðìàòèêà ïºíi áîéûíøà �åñïóáëèêàëû© îëèìïèàäàíû­ V êåçå­i, 10-11 ñûíûï, �ûçûëîðäà, 15-21 ñºóið 2010 æûëV ýòàï �åñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî èí�îðìàòèêå, 10-11 êëàññ, Êûçûëîðäà, 15-21 àïðåëÿ 2010 ãîäàA åñåái. �îñûíäûÅíãiçó �àéëûíû­ àòû: A.inØû¡àðó �àéëûíû­ àòû: A.outÓà©ûò øåêòåó: 2 ñåêóíäÆàäû¡à øåêòåó: 256 ìåãàáàéòÂîâî÷êà ìàòåìàòèêàëû© åñåïòåðäi îéëàï òàáóäû ´íàòàäû. Æóûð-äà îë êåëåñi åñåïòi îéëàï òàïòû: áåðiëãåí S-êå, A ≤ B æºíå

A + (A + 1) + (A + 2) + ... + (B − 1) + B = S øàðòòàðû îðûíäàëàòûíäàé,áàðëû© á³òií î­ A æºíå B ñàíäàðûí òàáû­ûç.Åíãiçó �àéëûíû­ �îðìàòûÅíãiçó �àéëäà áið á³òií ñàí S áåðiëãåí (1 ≤ S ≤ 1012).Øû¡àðó �àéëûíû­ �îðìàòûØû¡àðó �àéëäû­ áiðiíøi æîëûíäà K � òàáûë¡àí A æºíå B æ´ïòàðûíû­ñàíû. Êåëåñi K æîëäàðäà åêi á³òií ñàííàí, áiðiíøi ñàí åêiíøiäåí ³ëêåí åìåñ� ñºéêåñ æ´ï. Æ´ïòàðäû áiðiíøi ñàíäàðûíû­ °ñó òºðòiáiìåí øû¡àðû­ûç.Ìûñàë A.in A.out25 33 712 1325 25

Çàäà÷à A. ÑóììàÈìÿ âõîäíîãî �àéëà: A.inÈìÿ âûõîäíîãî �àéëà: A.outÎãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäûÎãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéòÂîâî÷êà, êàê èçâåñòíî, ëþáèò ïðèäóìûâàòü ìàòåìàòè÷åñêèå çàäà÷êè. Âîòíåäàâíî îí ïðèäóìàë òàêóþ: äëÿ çàäàííîãî S íàéòè âñå òàêèå öåëûå ïîëî-æèòåëüíûå A è B, ÷òî A ≤ B è A + (A + 1) + (A + 2) + ... + (B − 1) + B = SÔîðìàò âõîäíîãî �àéëàÂõîäíîé �àéë ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî S (1 ≤ S ≤ 1012).Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëàÏåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî �àéëà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî ÷èñëî K � êî-ëè÷åñòâî íàéäåííûõ ïàð A, B. Íà ñëåäóþùèõ K ñòðîêàõ äîëæíû áûòü ïîäâà öåëûõ ÷èñëà, ïåðâîå íå áîëüøå âòîðîãî � ñîîòâåòñòâóþùàÿ ïàðà. Ïàðûäîëæíû âûâîäèòüñÿ â ïîðÿäêå óâåëè÷åíèÿ ïåðâîãî ÷èñëà.Ïðèìåð A.in A.out25 33 712 1325 25

1 áåò Ñòðàíèöà 1



Èí�îðìàòèêà ïºíi áîéûíøà �åñïóáëèêàëû© îëèìïèàäàíû­ V êåçå­i, 10-11 ñûíûï, �ûçûëîðäà, 15-21 ñºóið 2010 æûëV ýòàï �åñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî èí�îðìàòèêå, 10-11 êëàññ, Êûçûëîðäà, 15-21 àïðåëÿ 2010 ãîäàB åñåái. ÆîëÅíãiçó �àéëûíû­ àòû: B.inØû¡àðó �àéëûíû­ àòû: B.outÓà©ûò øåêòåó: 2 ñåêóíäÆàäû¡à øåêòåó: 256 ìåãàáàéòÌåìëåêåòòå N ©àëà áàð. Òåê ©àíà êåéáið ©àëàëàð àðàñûíäà áàð áåëãiëiæ³ðiñòåðìåí àð©ûëû àóûñó¡à áîëàäû. K > 1 æºíå ºð i < K ³øií Ai æºíå

Ai+1 àðàñûíäà æîë áàð, A1, A2, ... AK ©àëàëàð òiçiìií æîë äåï àòàéìûç. �ðæîëäû­ ´çûíäû¡û, ÿ¡íè æîëäà¡û ê°ðøiëåñ ©àëàëàð àðàñûíäà¡û æ³ðiñòåð-äi­ ©îñûíäûñû áàð. 1-øi ©àëàäàí N -øi ©àëà¡à äåéíãi áàðëû© æîëäàðäû´çûíäû¡ûíû­ °ñói áîéûíøà ðåòòåéiê, àë åãåð åêi æîëäû­ ´çûíäû¡û áiðäåéáîëñà, îíäà ëåêñèãðà�èÿëû© òºðòiïïåí ðåòòåéìiç. Îñû òiçiìäåãi àë¡àø©û Læîëäû òàáû­ûç (æîëäàðäû­ ñàíû L-äåí àç áîëìàéòûíûíà êåïië áåðiëåäi).Åíãiçó �àéëûíû­ �îðìàòûÅíãiçó �àéëûíû­ áiðiíøi æîëûíäà ³ø á³òií ñàí N � ©àëàëàð ñàíû, M� æîëäàð ñàíû æºíå L (1 ≤ N ≤ 20, 0 ≤ M ≤ N(N − 1), 1 ≤ L ≤ 30).Êåëåñi M æîëäû­ ºð©àéñûñû ³ø á³òií ñàííàí Si, Ti � i-øi æîë ©îñàòûí©àëàëàðäû­ í°ìiðëåði, Ci � îíû­ ´çûíäû¡û ò´ðàäû (1 ≤ Si, Ti ≤ N , Si 6= Ti,
1 ≤ Ci ≤ 100). Æîëäàðäà¡û ñàíäàð áîñ îðûíìåí á°ëiíãåí.Øû¡àðó �àéëûíû­ �îðìàòûØû¡àðó �àéë¡à L æîëäû � òàáó êåðåê L æîëäû òiçiìäå¡i ðåòiìåí øû¡à-ðû­ûç. �ð æîëäà¡û áiðiíøi ñàí K � òàáûë¡àí æîëäà¡û ©àëàëàð ñàíû, êåëåñi
K ñàí � ©àëàëàðäû­ òàáûë¡àí æîëäà¡û ðåòiìåí øû¡àð. Æîëäà¡û ñàíäàðáîñ îðûíìåí á°ëiíãåí.Ìûñàë B.in B.out4 4 21 2 31 3 12 4 43 4 2 3 1 3 43 1 2 4

Çàäà÷à B. ÏóòüÈìÿ âõîäíîãî �àéëà: B.inÈìÿ âûõîäíîãî �àéëà: B.outÎãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäûÎãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéòÂ ñòðàíå N ãîðîäîâ. Ïåðåìåùàòüñÿ ìåæäó íèìè ìîæíî òîëüêî ïî äîðîãàì,êîòîðûå åñòü ìåæäó íåêîòîðûìè ïàðàìè ãîðîäîâ. Ïóòåì íàçîâåì ñïèñîê ãî-ðîäîâ A1, A2, ... AK , òàêîé, ÷òî âñå ãîðîäà â íåì ðàçëè÷íû, K > 1 è äëÿ âñåõ

i < K åñòü äîðîãà ìåæäó ãîðîäàìè Ai è Ai+1. Ó êàæäîãî ïóòè åñòü äëèíà� ñóììà äëèí âñåõ äîðîã ìåæäó ñîñåäíèìè â ïóòè ãîðîäàìè. Óïîðÿäî÷èìâñå âîçìîæíûå ïóòè èç ãîðîäà 1 â ãîðîä N (òî åñòü A1 = 1, AK = N) ïîóâåëè÷åíèþ èõ äëèíû, à â ñëó÷àå äâóõ ïóòåé îäèíàêîâîé äëèíû � èõ óïî-ðÿäî÷èì â ëåêñèêîãðà�è÷åñêîì ïîðÿäêå. Íàéäèòå L ïåðâûõ ïóòåé â ýòîìñïèñêå (ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ïóòåé áóäåò íå ìåíüøå L).Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëàÏåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò òðè öåëûõ ÷èñëà N � êîëè÷å-ñòâî ãîðîäîâ, M � êîëè÷åñòâî äîðîã, è L � êîëè÷åñòâî ïóòåé (1 ≤ N ≤ 20,

0 ≤ M ≤ N(N − 1), 1 ≤ L ≤ 30). Ñëåäóþùèå M ñòðîê ñîäåðæàò ïî òðèöåëûõ ÷èñëà Si, Ti, Ci � íîìåðà ãîðîäîâ, ñîåäèíåííûõ i-é äîðîãîé è åå äëè-íà (1 ≤ Si, Ti ≤ N , Si 6= Ti, 1 ≤ Ci ≤ 100). ×èñëà â ñòðîêàõ ðàçäåëåíûïðîáåëàìè.Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëàÂ âûõîäíîé �àéë âûâåäèòå L ñòðîê � ïóòè, êàê îíè èäóò â ñïèñêå. Ïåð-âîå ÷èñëî â êàæäîåé ñòðîêå � K � êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ â íàéäåííîì ïóòè,ñëåäóþùèå K ÷èñåë � íîìåðà ãîðîäîâ â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì îíè èäóò âíàéäåííîì ïóòè. ×èñëà â ñòðîêàõ äîëæíû áûòü ðàçäåëåíû ïðîáåëàìè.Ïðèìåð B.in B.out4 4 21 2 31 3 12 4 43 4 2 3 1 3 43 1 2 4
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Èí�îðìàòèêà ïºíi áîéûíøà �åñïóáëèêàëû© îëèìïèàäàíû­ V êåçå­i, 10-11 ñûíûï, �ûçûëîðäà, 15-21 ñºóið 2010 æûëV ýòàï �åñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî èí�îðìàòèêå, 10-11 êëàññ, Êûçûëîðäà, 15-21 àïðåëÿ 2010 ãîäàC åñåái. ÎéûíÅíãiçó �àéëûíû­ àòû: C.inØû¡àðó �àéëûíû­ àòû: C.outÓà©ûò øåêòåó: 2 ñåêóíäÆàäû¡à øåêòåó: 256 ìåãàáàéòÆóûðäà Àìèð æà­à îéûíäû îéëàï òàïòû. Îë N ×M ò³ðëi ò³ñòi òîð ê°ç-äåðäåí ò´ðàòûí òà©òà. Òîð ê°çãå áàñ©àíäà, î¡àí ê°ðøiëåñ òîð ê°çäåð êåëåñiåðåæå áîéûíøà ò³ñòåðií °çãåðòåäi: ê°ê ñàðû¡à àóûñàäû, ñàðû � æàñûë¡à,æàñûë � ©ûçûë¡à, ©ûçûë � ©àðà¡à, ©àðà � ê°êêå. Îéûí ìà©ñàòû: òà©òà-äà¡û áàñòàï©û áîÿóäàí áåðiëãåí ò³ïêi áîÿóäû àëó. Ñiçäi­ ìiíäåòi­iç � æå­ó,ÿ¡íè ©àé òîð ê°çäåðäi æºíå ©àíøà ðåò áàñó êåðåê åêåíií àíû©òàó.Åíãiçó �àéëûíû­ �îðìàòûÅíãiçó �àéëäû­ áiðiíøi æîëûíäà åêi á³òií ñàí áåðiëãåí N æºíå M áåðiëãåí(1 ≤ N,M ≤ 10). Û­¡àéëû áîëó ³øií ò³ñòåð êåëåñi ñàíäàðìåí áåëãiëåíãåí:
1 � ê°ê, 2 � ñàðû, 3 � æàñûë, 4 � ©ûçûë, 5 � ©àðà. Êåëåñi N æîëäû­ºð©àéñûñû 1-äåí 5-êå äåéiíãi M á³òií ñàííàí ñºéêåñ áàñòàï©û òà©òàäà¡û òîðê°çäi­ ò³ñi áåðiëãåí. Êåëåñi N æîëäû­ ºð©àéñûñû 1-äåí 5-êå äåéiíãi M á³òiíñàííàí ñºéêåñ ò³ïêi òà©òàäà¡û òîð ê°çäi­ ò³ñi áåðiëãåí. Æîëäà¡û ñàíäàð áîñîðûíìåí á°ëiíãåí.Øû¡àðó �àéëûíû­ �îðìàòûÅãåð îéûíäû æå­óãå áîëñà, îíäà ºð©àéñûñû 0-äåí 4-êå äåéiíãi M ñàííàí �ñºéêåñ òîð ê°çäi ©àíøà ðåò áàñó êåðåê, ò³ðàòûí N æîëäû øû¡àðû­ûç. Åãåðîéûíäû æå­óãå áîëìàñà, îíäà No solution-äi øû¡àðû­ûç.Ìûñàë C.in C.out2 22 11 21 11 1 0 40 0

Çàäà÷à C. ÈãðàÈìÿ âõîäíîãî �àéëà: C.inÈìÿ âûõîäíîãî �àéëà: C.outÎãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäûÎãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéòÍåäàâíî Àìèð ðàçðàáîòàë íîâóþ èãðó. Îíà ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ïîëå èç

N×M öâåòíûõ êëåòîê. Ïðè íàæàòèè íà êëåòêó, âñå ñîñåäíèå ñ íåé ïî ñòîðîíåêëåòêè ìåíÿþò öâåòà ïî ñëåäóþùåìó ïðàâèëó: ñèíèé ìåíÿåòñÿ íà æåëòûé,æåëòûé � íà çåëåíûé, çåëåíûé � íà êðàñíûé, êðàñíûé � íà ÷åðíûé, ÷åðíûé� íà ñèíèé. Öåëü èãðû: èç íà÷àëüíîé ðàñêðàñêè ïîëÿ ïîëó÷èòü çàäàííóþêîíå÷íóþ ðàñêðàñêó. Âàøà çàäà÷à � âûèãðàòü, òî åñòü îïðåäåëèòü, êàêèåêëåòêè è ñêîëüêî ðàç íóæíî íàæàòü, ÷òîáû ñäåëàòü ýòî.Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëàÏåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà N è M(1 ≤ N,M ≤ 10). Äëÿ óäîáñòâà äàëåå öâåòà îáîçíà÷åíû öè�ðàìè: 1 � ñè-íèé, 2 � æåëòûé, 3 � çåëåíûé, 4 � êðàñíûé, 5 � ÷åðíûé. Íà ñëåäóþùèõ

N ñòðîêàõ ðàñïîëîæåíû ïî M öåëûõ ÷èñåë â ïðåäåëàõ îò 1 äî 5 � öâå-òà ñîîòâåòñòâóþùèõ êëåòîê ïîëÿ â íà÷àëüíîé ðàñêðàñêå. Íà ñëåäóþùèõ Nñòðîêàõ ðàñïîëîæåíû ïî M öåëûõ ÷èñåë â ïðåäåëàõ îò 1 äî 5 � öâåòà ñîîò-âåòñòâóþùèõ êëåòîê ïîëÿ â êîíå÷íîé ðàñêðàñêå. ×èñëà â ñòðîêàõ ðàçäåëåíûïðîáåëàìè.Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëàÅñëè èãðó ìîæíî âûèãðàòü âûâåäèòå N ñòðîê ïî M öåëûõ ÷èñåë îò 0 äî

4, ðàçäåëåííûõ ïðîáåëàìè � ñêîëüêî ðàç íóæíî íàæàòü ñîîòâåòñòâóþùóþêëåòêó. Åñëè èãðó âûèãðàòü íåëüçÿ âûâåäèòå No solution.Ïðèìåð C.in C.out2 22 11 21 11 1 0 40 0
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Èí�îðìàòèêà ïºíi áîéûíøà �åñïóáëèêàëû© îëèìïèàäàíû­ V êåçå­i, 10-11 ñûíûï, �ûçûëîðäà, 15-21 ñºóið 2010 æûëV ýòàï �åñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî èí�îðìàòèêå, 10-11 êëàññ, Êûçûëîðäà, 15-21 àïðåëÿ 2010 ãîäàD åñåái. ÑàëûñòûðóÅíãiçó �àéëûíû­ àòû: D.inØû¡àðó �àéëûíû­ àòû: D.outÓà©ûò øåêòåó: 2 ñåêóíäÆàäû¡à øåêòåó: 256 ìåãàáàéòÒà©òà¡à N ºð ò³ðëi 1-äåí N -ãå äåéiíãi á³òií ñàíäàðäû æàçûëûï æºíå îëàð-äû­ àðàñûíäà <, > òà­áàëàðû ©îéûë¡àí. Îñûäàí êåéií, ñàíäàðäû °øiðiï òà-ñòàäû, àë òà­áàëàðäû ©àëäûðûëäû. �øiðiëãåí ñàíäàðäû ©àëïûíà êåëòiði­iç.Åíãiçó �àéëûíû­ �îðìàòûÅíãiçó �àéëäû­ áiðiíøi æîëûíäà áið á³òií ñàí N æàçûë¡àí (1 ≤ N ≤ 105).Åêiíøi æîëäà ´çûíäû¡û N − 1 ñèâîëäàí ò´ðàòûí æîë áåðiëãåí. �ð ñèìâîë
< íåìåñå > ñàëûñòûðó òà­áàëàðûíû­ áiði.Øû¡àðó �àéëûíû­ �îðìàòûØû¡àðó �àéë¡à N ºð ò³ðëi ñàíäàð � áàñòàï©û òiçáåêòi øû¡àðû­ûç. Åãåðáiðíåøå æàóàï áîëñà, êåç êåëãåíií øû¡àðû­ûç.Ìûñàë D.in D.out5

>><<

3 2 1 4 5

Çàäà÷à D. ÑðàâíåíèÿÈìÿ âõîäíîãî �àéëà: D.inÈìÿ âûõîäíîãî �àéëà: D.outÎãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäûÎãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

N ðàçëè÷íûõ öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî N âûïèñàëè íà äîñêå â ðÿä è ðàññòàâèëèìåæäó íèìè çíàêè <, >, çàòåì ÷èñëà ñòåðëè, à çíàêè îñòàâèëè. Âîññòàíîâèòåñòåðòûå ÷èñëà.Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëàÏåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî N(1 ≤ N ≤ 105). Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ñòðîêó äëèíîé N − 1 ñèìâîë. Êàæ-äûé ñèìâîë ýòî îäèí èç çíàêîâ ñðàâíåíèÿ < èëè >.Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëàÂ âûõîäíîé �àéë âûâåäèòå N ÷èñåë ðàçäåëåííûõ ïðîáåëàìè � èñõîäíóþïîñëåäîâàòåëüíîñòü. Åñëè ñóùåñòâóåò íåñêîëüêî âàðèàíòîâ îòâåòà, âûâåäèòåëþáîé.Ïðèìåð D.in D.out5
>><<
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Èí�îðìàòèêà ïºíi áîéûíøà �åñïóáëèêàëû© îëèìïèàäàíû­ V êåçå­i, 10-11 ñûíûï, �ûçûëîðäà, 15-21 ñºóið 2010 æûëV ýòàï �åñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî èí�îðìàòèêå, 10-11 êëàññ, Êûçûëîðäà, 15-21 àïðåëÿ 2010 ãîäàE åñåái. Öè�ðëàðÅíãiçó �àéëûíû­ àòû: E.inØû¡àðó �àéëûíû­ àòû: E.outÓà©ûò øåêòåó: 2 ñåêóíäÆàäû¡à øåêòåó: 256 ìåãàáàéòÅðæàí 1-äåí X-êå äåéiíãi áàðëû© ñàíäàðäû áîñ îðûíñûç ©àòàð¡à æàçäû.Îñûäàí êåéií, îë ºð ©àòàð áiðäåé öè�ðëàð òîïòàðûíû­ îðíûíà áið öè�ð©àëäûðäû. Íºòèæåñiíäå S öè�ð ¡àíà ©àëäû, áiðà© Åðæàí ©àé X ñàíûíàäåéií öè�ðëàð æàç¡àíûí ´ìûòûï êàëäû. Î¡àí ê°ìåêòåñi­iç X-òi òàáû­ûç.Åíãiçó �àéëûíû­ �îðìàòûÅíãiçó �àéëäà áið ¡àíà á³òií ñàí S áåðiëãåí (1 ≤ S ≤ 1018).Øû¡àðó �àéëûíû­ �îðìàòûØû¡àðó �àéë áið á³òií ñàíäû X-òi øû¡àðû­ûç. Åãåð êåðåêòi ñàí æî©áîëñà, −1-äi øû¡àðû­ûç.Ìûñàë E.in E.out13 12123456789101112 => 1234567891012

Çàäà÷à E. Öè�ðûÈìÿ âõîäíîãî �àéëà: E.inÈìÿ âûõîäíîãî �àéëà: E.outÎãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäûÎãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéòÅðæàí âûïèñàë âñå ÷èñëà îò 1 äî X â ðÿä áåç ïðîáåëîâ. Çàòåì, èç êàæäîéãðóïïû ïîñëåäîâàòåëüíûõ îäèíàêîâûõ öè�ð îí îñòàâèë ðîâíî îäíó öè�ðó. Âèòîãå îñòàëîñü íàïèñàíî S öè�ð, íî Åðæàí çàáûë, äî êàêîãî X îí âûïèñûâàë÷èñëà âíà÷àëå. Ïîìîãèòå åìó � íàéäèòå X.Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëàÂõîäíîé �àéë ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî S (1 ≤ S ≤ 1018).Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëàÂûõîäíîé �àéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî X. Åñëè íóæíîãî÷èñëà íå ñóùåñòâóåò âûâåäèòå −1.Ïðèìåð E.in E.out13 12123456789101112 => 1234567891012
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Èí�îðìàòèêà ïºíi áîéûíøà �åñïóáëèêàëû© îëèìïèàäàíû­ V êåçå­i, 10-11 ñûíûï, �ûçûëîðäà, 15-21 ñºóið 2010 æûëV ýòàï �åñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî èí�îðìàòèêå, 10-11 êëàññ, Êûçûëîðäà, 15-21 àïðåëÿ 2010 ãîäàF åñåái. ÆîëäàðÅíãiçó �àéëûíû­ àòû: F.inØû¡àðó �àéëûíû­ àòû: F.outÓà©ûò øåêòåó: 2 ñåêóíäÆàäû¡à øåêòåó: 256 ìåãàáàéòÅêi æîë áàð. �ð æîëäàí ñèìâîëäàðäû °øiðóãå áîëàäû, áiðà© ©àòàð °øiðië-øåí ñèìâîëäàðäû­ ñàíû W -äàí àñïàóû òèiñ. Ñiçäi­ ìiíäåòi­iç � ì³ìêiíäiãií-øå ìèíèìàëäû ñèìâîëäàð ñàíûí æîéûï, æîëäàðäû áiðäåé æàñàó (ºð ò³ðëiðåãèñòðäû­ ñèìâîëûí ºð ò³ðëi äåï ñàíà­ûç).Åíãiçó �àéëûíû­ �îðìàòûÅíãiçó �àéëäû­ áiðiíøi æîëûíäà W (1 ≤ W ≤ 1500), àë åêiíøi æºíå³øiíøiñiíäå � ´çûíäû¡û 1500 ñèìâîëäàí ê°ï åìåñ, ñàíäàðäàí æºíå à¡ûëøûíºëiïáèiíi­ ñèìâîëäàðûíàí ò´ðàòûí åêi æîëäàð áåðiëãåí.Øû¡àðó �àéëûíû­ �îðìàòûØû¡àðó �àéë¡à åêi æîëäàí åñåïòi­ åðåæåñi áîéûíøà àëó¡à áîëàòûí áiðæîëäû øû¡àðû­ûç. Åãåð áiðíåøå æàóàï áîëñà, êåç êåëãåíií øû¡àðû­ûç.Åãåð æàóàï æî© áîëñà, No solution-äi øû¡àðû­ûç.Ìûñàë F.in F.out1xab
daefdz No solution2xab
daefdz ad

Çàäà÷à F. ÑòðîêèÈìÿ âõîäíîãî �àéëà: F.inÈìÿ âûõîäíîãî �àéëà: F.outÎãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäûÎãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéòÈìåþòñÿ äâå ñòðîêè. Èç êàæäîé ñòðîêè ðàçðåøàåòñÿ óäàëÿòü ñèìâîëû, íîêîëè÷åñòâî ïîäðÿä èäóùèõ óäàëåííûõ ñèìâîëîâ íå äîëæíî ïðåâûøàòü W .Âàøà çàäà÷à � óäàëèâ ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî ñèìâîëîâ, ñäåëàòüñòðîêè îäèíàêîâûìè (ñèìâîëû ðàçíîãî ðåãèñòðà ñ÷èòàòü ðàçíûìè).Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëàÂõîäíîé �àéë ñîäåðæèò íà ïåðâîé ñòðîêå ÷èñëî W (1 ≤ W ≤ 1500), íàâòîðîé è òðåòüåé � äâå çàäàííûå ñòðîêè, ñîñòîÿùèå èç öè�ð è ñèìâîëîâàíãëèéñêîãî àë�àâèòà äëèíîé îò 1 äî 1500 ñèìâîëîâ.Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëàÂûõîäíîé �àéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíó ñòðîêó, êîòîðóþ ìîæíî ïîëó÷èòüèç îáåèõ ñòðîê ïî ïðàâèëàì çàäà÷è. Åñëè ñóùåñòâóåò íåñêîëüêî âàðèàíòîâîòâåòà, âûâåäèòå ëþáîé. Åñëè îòâåòà íå ñóùåñòâóåò âûâåäèòå No solution.Ïðèìåð F.in F.out1xab
daefdz No solution2xab
daefdz ad
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